

ERRATA/ERRATUM

No volume 10.3, Julho-Setembro de 2006, na página 327, no item *Análise Estatística*, do artigo “Controle de movimentos voluntários no membro superior não plégico de portadores de paralisia cerebral hemiplégica espástica” onde se lê: *Quando os fatores indicaram diferenças nas análises multivariadas, análises univariadas foram empregadas e indicaram diferença para distância angular e para interação entre grupo e distância angular, testes..* o correto é: **“Quando os fatores indicaram diferenças nas análises multivariadas, análises univariadas foram empregadas e quando as análises univariadas indicaram diferença para distância angular e para interação entre grupo e distância angular, testes...”**